

统筹兼顾 奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

民企开讲党课 党建连心共建美好华阳

据悉,此次学习是天府新区构建优质营商环境、助推民营企业健康发展的落地举措。而作为成都天府新区桥头堡的华阳街道,也一直坚持发挥“两新”组织党组织的政治与组织优势,推动企业积极参与社区发展治理,不断让党的组织和政治优势转化为企业发展优势,从而实现党的建设与企业发展的双赢格局,助力天府新区国际化营商环境建设。



蓝润集团举办“特色党课” 探索民营企业党建新模式

“中国给了我们怎样的选择?历史长河中,中国选择了谁?”……在首期“特色党课”上,杨晓初以《选择》为主题,用生动的语言和历史故事,讲述中华文明的根源与发展历程。同时,他结合个人感悟,解析了一个国家、一个民族在发展过程中的精神力量,传递了在中国共产党的带领下,中华民族自强不息、实现复兴的奋斗力量。

3个小时的“特色党课”干货满满,让现场的党员们深受感染,更加坚定了大家内心的理想与信念。在互动环节,大家热烈交流、积极抢答,与“大咖”面对面展开深度探讨。

企业要在党的引领下持续稳健前行,就需要进一步激发基层活力,不断研究探索党建工作的创新思路 and 方向。蓝润集团党委成立以来,持续以增强党的凝聚力与创造力为目标,不断创新党建工作,致力于形成具有“蓝润特

近日,蓝润集团“特色党课”——《大咖开讲》正式开课,首期开讲“大咖”为集团执行总裁杨晓初。期间,来自四川省工商联、天府新区党工委“两新”工委、成都体育产业商会的嘉宾、天府新区“两新”组织党组织的代表,以及集团的100余名党员及员工代表聆听课程。



特色党课现场。



华阳街道组织开展“两新”组织党建拉练活动。



清单、资源清单、项目清单“三张清单”制度,并细化《华阳街道对口重点企业(项目)联系服务制度》,进一步完善重点企业服务制度。

完善党建网格体系,强化组织引领。华阳街道坚持“五化五引领”党建工作思路,全面推广党建共建模式,在24个社区全面推广“五线工作法”。各社区党支部与辖区单位积极联建的同时,华阳街道不断规范“两新”党建示范阵地建设,在现有基础上,深入优化华建、蓝润、菁蓉大厦和启阳党建阵地,在蓝润大厦打造社企联盟之家,搭建“两新”组织党组织沟通交流共建平台。同时,街道党工委着力提升“两新”组织工作覆盖、组织覆盖与活动覆盖,不断强化对“两新”组织党建工作指导力度,推动“两新”组织党建工作水平上台阶,进一步促进企业更好更快发展。

今后,华阳街道将围绕全市“推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理”要求和天府新区新时代公园城市建设目标,强化引领、创新实干、增添活力,为天府新区建设“美丽宜居公园城市”贡献更多华阳力量。

华西社区报记者 高昊焜
街道供图

色”的党建模式。

蓝润集团党委通过举办主题讲座、互动座谈、社会实践等多种活动形式,打造具备企业特色的“党建名片”。在去年国庆节前夕,蓝润集团与天府新区成都党工委党群工作部、华阳街道,联合开展了《我和我的祖国》快闪活动。现场千人合唱《我和我的祖国》,用嘹亮的歌声,庆祝新中国70年华诞,展现天府新区蓬勃向上的风采。这些活动助推新时代党的建设,将党建成效转化为推动企业高质量发展的强劲动力。

据介绍,本次“特色党课”是蓝润集团《大咖开讲》系列首期活动,后续将邀请党政领导、机构负责人、企业高管等作为主讲嘉宾,以党的先进思想为主线开展主题分享,融合多元形式和企业优势

搭建学习平台,切实探索民营企业党建新思路、新模式。

华阳街道建机制强引领 助力新区民企高质量发展

近年来,成都天府新区华阳街道大力发展民营经济,全力加快扶持民营经济发展壮大,“建品牌”“抓服务”“重人才”“创体制”,着力解决制约民营经济发展的困难瓶颈,扎实做好民营经济发展各项工作,有效支撑了街道经济的健康持续发展。

建立双向沟通机制,强化服务功能。华阳街道党群办与营商环境办形成“双向沟通”机制,定期走访服务企业与开展党群问需行动相结合,落实好需求



《我和我的祖国》快闪活动。